

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.11.2021 Meldungsnummer: HR02-1005340190

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Tezzele Gastro GmbH, Zug

Tezzele Gastro GmbH (Tezzele Gastro Sàrl) (Tezzele Gastro Ltd liab. Co) Baarerstrasse 133 6300 Zug

Bisher Chamerstrasse 175 6300 Zug

Tezzele Gastro GmbH, in Zug, CHE-272.171.819, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 85 vom 03.05.2017, Publ. 3500019). Domizil neu: Baarerstrasse 133, 6300 Zug.

Tagesregister-Nr. 20397 vom 18.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 85, Datum: 03.05.2017

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug